
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ  ประจําปงบประมาณ 2553  

สํานักวทิยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

(วันที ่ 1  ตุลาคม  2552  ถึง  วันที่  30  กันยายน  2553) 
 



 

 

 

 

 

 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  ประจําปงบประมาณ  2553  

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 

 
โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค /

เปาหมาย 

1.  โครงการบริหาร

สํานักวิทยบริการ ฯ 

-  จัดซื้อวัสดุ อุปกรณ

สํานักงาน 

-  ซอมบํารุงครุภณัฑและวัสด ุ

อุปกรณที่ใชในสาํนักงาน 

-  เผยแพรขอมูลการบริหาร

จัดการสํานักวิทยบริการ ฯ  

ผานทางเว็บไซต  แผนพบั  

ปายประกาศ ฯลฯ 

-  เพือ่จัดหาวัสด ุอุปกรณใน

การปฏิบัติงาน 

- เพื่อประชาสัมพนัธการ

บริหารจัดการ สํานักวิทย

บริการ ฯ ใหประชาคมทราบ 

- รอยละความพึงพอใจใน

การใชวัสดุ อุปกรณในการ

ปฏิบัติงาน 

 

 

 

- รอยละของการ

ประชาสัมพันธขอมูล 

ทางการบริหารจดัการ 

สํานักวิทยบริการ ฯ 

- รอยละ 80 

 

 

 

 

 

- รอยละ 100 

-  รอยละ  71.8   

เนื่องจากในปงบประมาณป 

2552  และ  2553  สํานักวทิย

บริการ ฯ  ไมไดรับการจัดสรร

งบประมาณในการจัดซื้อวัสดุ  

อุปกรณและครุภณัฑ 

-  มีการประชาสัมพันธ

โครงการตาง ๆ ทีส่ํานักวิทย

บริการ ฯ  จัดทําขึน้ ผานทาง

เว็บไซต  ปายประชาสัมพันธ       

สารวิทยบริการ  ฯลฯ  คิดเปน

รอยละ  100   

บรรลุตามเปาประสงค  

แตไมบรรลุตามเปาหมาย 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  ประจําปงบประมาณ  2553  

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 

 
โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค /

เปาหมาย 

2.  โครงการพัฒนา 

บุคลากรสํานกั          

วิทยบริการฯ 

 จัดสงบุคลากรเขารวมอบรม /   

 ประชุม / สัมมนา   

 เพื่อใหบุคลากรมทีักษะความรู   

ความสามารถในการปฏิบัติงาน 

ใหเกิดประสิทธิภาพ 

 -  จํานวนบุคลากรเขารวม

อบรม / ประชุม / สัมมนา   

-  2 ครั้ง / คน  บุคลากรไดเขารวมการ

อบรม/ประชุม/สัมมนา  

อยางนอย คนละ 2 ครั้ง  เชน 

-  โครงการเสริมสราง

วัฒนธรรมในองคกร       

-  การวิพากษรายงานการ

ประเมินตนเอง  ประจํา

การศึกษา 2552 

-  การสัมมนา  สรางงาน  

สรางกําลังใจ  สราง

มหาวิทยาลัยคุณภาพ  ฯลฯ 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย  

รอยละ  100 

3. โครงการจัดทํา

สารวิทยบริการ 

- จัดซื้อวัสดุอปุกรณ 

- รวบรวมขอมูลเพื่อจดัทํา 

สารวิทยบริการ 

- เผยแพร / ประชาสัมพันธ 

เพื่อประชาสัมพนัธความรู /  

กิจกรรม  ขอมลูขาวสารแก

ผูสนใจ 

- จํานวนสารวทิยบริการ         

ที่เผยแพร 
 

- 12 ฉบับ / ป จัดทําสารวทิยบริการ  เดือนละ    

1  ฉบับ   รวม  12  ฉบบั            

(ต.ค.  52  -  ก.ย..53) 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย  

รอยละ  100 

 
 
 
 



แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  ประจําปงบประมาณ  2553  

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 

 
โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค /

เปาหมาย 

4. โครงการสนับสนุน 

การจัดนทิรรศการ 

ความรูและวันสําคัญ

ตางๆ 

-  จัดซื้อวัสดุ  อปุกรณ  เพือ่ 

สนับสนุนการจดันิทรรศการ 

 

เพื่อใหการจัดนทิรรศการ 

เปนไปดวยความเรียบรอย 

 

-  จํานวนการจัดนทิรรศการ

ความรูและวันสําคัญตางๆ 

 

-  10 ครั้ง 

 

 

ทุกหนวยงานยอยของสํานัก       

วิทยบริการ ฯ  จดันิทรรศการ

และปายประชาสมัพันธ  

เพื่อใหความรูและวันสําคัญ

ตาง ๆ  รวม  32   ครั้ง 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย   

5.  โครงการ

เสริมสราง 
วัฒนธรรมในองคกร 

- จัดอบรม / ประชุม / สัมมนา  

เพื่อเสริมสรางวัฒนธรรมใน 
องคกรใหแกบุคลากร 
-  จัดทําแบบประเมินโครงการ 
-  เผยแพรผลการประเมิน        

โครงการใหประชาคมทราบ 

เพื่อเสริมสรางความรู         

ความเขาใจดานวฒันธรรม

องคกรใหแก บุคลากร 

 

 -  จํานวนการจัดอบรม / 

ประชุม / สัมมนา  

เสริมสรางวัฒนธรรมใน

องคกรใหแกบุคลากร 
 

-  ปละ 1 ครั้ง จัดเมื่อวันที่  29-30  ต.ค. 52        

ณ  โรงแรม  แกนจันทร บีช  

โฮเต็ล  ชะอาํ  จ.เพชรบุรี 

 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย   

 

 

 

 

 

 



แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  ประจําปงบประมาณ  2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

6.  โครงการสํารวจ 

ความคิดเห็น

เกี่ยวกับปรัชญา  

วิสัยทัศน  พันธกจิ 

ของสํานักวิทย

บริการฯ 

- จัดทําแบบสํารวจ เก็บ

รวบรวมขอมลูและประเมินผล 

เพื่อใหผูใชบริการมีสวนรวมใน 

การแสดงความคดิเห็นเกี่ยวกับ 

ปรัชญา   วิสัยทัศน  พนัธกิจ ของ

สํานักวิทยบริการฯ ซึ่งเปน        

สวนหนึ่งในการประกันคณุภาพ

การศึกษา 

-  รอยละของความคิดเห็น

จากผูใชบริการ 

 

 

-  จํานวนผูใชบรกิารที่

ทราบถึงปรัชญา  วิสัยทัศน  

พันธกิจ  ของสํานกัวิทย

บริการฯ 

-  รอยละ 80 

 

 

 

-  200 คน 

-  จัดโครงการเมื่อ ม.ค. 53   

โดยรอยละ  98.7   เห็นดวย

กับปรัชญา  วิสัยทัศน    

พันธกิจ   

-  204  คน 

 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย   

7.  โครงการสํารวจ

ความคิดเห็น

เกี่ยวกับ 

แผนยุทธศาสตร  

แผนกลยุทธ  และ 

แผนปฏบิัติการ 

สํานักวิทยบริการฯ 

พ.ศ. 2553 - 2556 

- จัดทําแบบสํารวจ              

เก็บรวบรวมขอมลูและ

ประเมินผล 

เพื่อใหผูใชบริการมีสวนรวมใน

การแสดงความคดิเห็นเกี่ยวกับ

แผนยุทธศาสตร    แผนกลยุทธ 

และแผนปฏิบัติการสํานักวิทย   

บริการฯ พ.ศ. 2553 - 2556 

ซึ่งเปนสวนหนึ่งในการ 

ประกันคณุภาพการศึกษา 

-  รอยละของความคิดเห็น

จากผูใชบริการ 

 

 

 

-  จํานวนผูใชบรกิารที่

ทราบถึงแผนยทุธศาสตร   

แผนกลยุทธ  และ

แผนปฏบิัติการ 

สํานักวิทยบริการฯ   

พ.ศ. 2553 - 2556 

-  รอยละ 80 

 

 

 

 

-  200 คน 

-  จัดโครงการเมื่อ ม.ค. 53  

โดยรอยละ  88.4  เห็นดวย

กับแผนยุทธศาสตร  แผนกล

ยุทธ  และแผนปฏิบัติการ 

สํานักวิทยบริการ ฯ 

-  258  คน   

 

 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย   



แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  ประจําปงบประมาณ  2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 

 
โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

8.  โครงการสํารวจ 

ความคิดเห็น

เกี่ยวกับนโยบาย

การประกนัคุณภาพ

การศึกษาของ  

 สํานักวทิยบริการฯ 

- จัดทําแบบสํารวจ เก็บ

รวบรวมขอมลูและประเมินผล 

เพื่อใหผูใชบริการมีสวนรวมใน

การแสดงความคดิเห็นเกี่ยวกับ

นโยบายการประกันคุณภาพ

การศึกษาของสํานักวิทยบริการฯ

ซึ่งเปนสวนหนึ่งในการประกัน

คุณภาพการศึกษา 

-  รอยละของความคิดเห็น

จากผูใชบริการ 

 

 

-  จํานวนผูใชบรกิารที่

ทราบถึงนโยบายการ

ประกันคณุภาพการศึกษา

ของ สํานักวทิยบริการฯ 

-  รอยละ 80 

 

 

 

-  100 คน 

จัดโครงการเมื่อ มี.ค. 53  

โดยรอยละ 88.2   เห็นดวย

กับนโยบายการประกัน

คุณภาพการศึกษา 

-  104  คน 

 

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย   

9.  โครงการประกัน 
คุณภาพการศึกษา 
“การวิพากษ
รายงานการประเมิน

ตนเอง  ประจําป

การศึกษา 2552” 

-  จัดซื้อวัสดุ อุปกรณ  
-  จัดการประเมินการประกนั

คุณภาพการศึกษา 

-  จัดทํารายงานการประเมินตนเอ

-  จัดทําแบบประเมินโครงการ 
-  เผยแพรผลการประเมินการ

ประกันคณุภาพการศึกษาให

ประชาคมทราบ 

-  เพือ่จัดหาวัสด ุอุปกรณ 
ในการสนับสนุนงานประกนั 
 คุณภาพการศึกษา 
-  เพือ่การพฒันาคุณภาพ 
การศึกษาและการบริหาร 
จัดการของสํานักวิทยบริการฯ 
 

- รอยละความพึงพอใจของ

ผูเขาอบรมงานประกัน

คุณภาพการศึกษา 
-  มีการประเมินการ

ประกันคณุภาพการศึกษา 
-  มีรายงานการประเมิน

ตนเอง 

-  รอยละ 80 

 

 

-  1 ครั้ง 

 

-  1 เลม 

-  รอยละ  83.2 

 

 

-  1  ครั้ง  เมื่อวนัที่   

13-15  พ.ค. 53 

-   รายงานการประเมิน

ตนเอง  (SAR 10)  1  เลม   

บรรลุตามเปาประสงค / เปาหมาย   

 
 
 
 



แบบติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  ประจําปงบประมาณ  2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนสํานักงานผูอํานวยการ 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

10.  โครงการให

ความรูเกี่ยวกับการ 

ประกันคณุภาพ 

การศึกษา 

-  เผยแพรความรูเกี่ยวกับการ

ประกันคณุภาพการศึกษา        

แกบุคคลผูสนใจ ผานชองทาง

ตาง ๆ  

เพื่อใหบุคคลผูสนใจมีความรู 

ความเขาใจเกี่ยวกับการประกัน

คุณภาพการศึกษา 

-  จํานวนครั้งในการ

เผยแพรความรูเกี่ยวกับ

การประกนัคุณภาพ 

-  จํานวนชองทางในการ

เผยแพรความรูเกี่ยวกับ 

การประกนัคุณภาพ 

-  10  ครั้ง 

 

 

-  2  ชองทาง 

-  12  ครั้ง 

 

 

-  2  ชองทาง  ไดแก   

 สารวิทยาบริการ   และเว็บไซต 

http://arc.dru.ac.th/th/index.php 

 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย   

11. โครงการประเมิน

แผนปฏบิัติการ 

จัดทําแบบติดตามการปฏิบัติงาน

ตามแผนปฏิบัติงาน 

เพื่อติดตามการปฏิบัติงานตาม 

แผนทีว่างไว 

 

มีการติดตามการ

ปฏิบัติงานตามแผน 

ปฏิบัติการ รอบครึ่ง

ปงบประมาณ               

และสิ้นปงบประมาณ  

  

-  2 ครั้ง / ป มีการประเมินแผนปฏิบัตกิาร  

รอบปงบประมาณ  เมื่อวนัที่   

29   ก.ย. 53     ซึ่งสามารถ

ดําเนินการตามแผนปฏิบัตกิาร

ได  46 ตัวบงชี้  จาก                

46  ตัวบงชี ้ คิดเปนรอยละ  100 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย   

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 

 

 

งานหอสมุด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553  

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนงานหอสมุด 
 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค /

เปาหมาย 

1. โครงการ

หองสมุดมีชีวิต   

ภาคเรียนที่  2/2552  

และ 1/2553 

- จัดทําโครงการเพื่อขออนุมตั ิ

- ติดตอวทิยากรและ จดัใหมี

การบรรยายพิเศษ 

- จัดโครงการและนิทรรศการ

หองสมุด  มีชีวิต 

- ประเมินผล 

- มีการบรรยายพิเศษ 

- ผูเขาชมนทิรรศการ  

- จําวนวนผูเขาอบรม 

- รอยละของความพึงพอใจ 

 

- จํานวนผูเขาชม

นิทรรศการ 

- 80 คน 

- รอยละ 80 

 

- 1,000 คน 

 

-  จัดโครงการ เมือ่วันที่  20-22  

ม.ค.  และวนัที่  20-22 ก.ค. 53   

และมีผูเขารวมโครงการ           

323  คน 

-  ผูเขารวมโครงการมีความ       

พึงพอใจ  คิดเปนรอยละ 80 

-  มีผูเขาชมนทิรรศการ       

1,554 คน 

 

บรรลุตามเปาประสงค /เปาหมาย 

 

2. โครงการสืบสาน

วัฒนธรรมไทย 
- จัดทําโครงการเพื่อขออนุมตั ิ
- จัดโครงการสืบสาน

วัฒนธรรมไทย 
- ประเมินผล 

- ผูใชบริการมีความรู ความ

เขาใจ และเขาถึงวฒันธรรม

ประเพณ ี

- จํานวนผูเขารวมกิจกรรม 
-  รอยละความพึงพอใจ 

- 500 คน 
 
-  รอยละ  80 

-  มีการจดันทิรรศการ 11 ครั้ง  

ผูเขารวมโครงการ 521 คน 

-  ผูเขารวมโครงการมีความ        

พึงพอใจ รอยละ  83.2 

บรรลุเปาประสงค / เปาหมาย     

3. โครงการอบรม

การใชหองสมุด 

- จัดทําโครงการเพื่อขออนุมตั ิ
- ติดตอวทิยากร 
- จัดโครงการอบรม 
- ประเมินผล 

- ผูใชบริการมีความรูความ

เขาใจในการใชหองสมุด 
- จํานวนผูเขารวมอบรม 
- รอยละความพึงพอใจ 

 

- 60 คน 
-  รอยละ  80 

-  80  คน 

-  ผูเขารวมโครงการมีความ        

พึงพอใจ รอยละ  76.2 

บรรลุเปาประสงค / ไมบรรลุ

เปาหมาย     

 



แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบัติการสํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553   
ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนงานหอสมุด 
 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค /

เปาหมาย 

4. โครงการอบรม

การสืบคน

สารสนเทศผาน

เครือขาย

อินเทอรเน็ต 

- จัดทําโครงการเพื่อขออนุมตั ิ
- ติดตอวทิยากร 
- จัดโครงการอบรม 
- ประเมินผล 

- ผูใชบริการมีความรูความ

เขาใจในการสืบคนสารสนเทศ

ผานอินเทอรเน็ต 

- จํานวนผูเขารวมอบรม 
 
- รอยละความพึงพอใจของ

ผูเขารวมอบรม 

- 60 คน 
 
- รอยละ 80 

-  จัดโครงการเมื่อวันที่ 21 ม.ค. 

53  มผีูเขารวมโครงการ 71 คน 

-  ผูเขารวมโครงการมีความ        

พึงพอใจ  คิดเปนรอยละ 77 

บรรลุเปาประสงค  / 

ไมบรรลุเปาหมาย 

5.โครงการพัฒนา

บุคลิกภาพเพือ่การ

บริการ 

- จัดทําโครงการเพื่อขออนุมตั ิ
- จัดโครงการอบรม 
- ประเมินผล 

- พัฒนาบุคลิกภาพของ

บุคลากรใหมีความพรอมใน

การใหบริการ 

- จํานวนผูเขารวมอบรม 
 
- รอยละความพึงพอใจของ

ผูเขารวมอบรม 

- 60 คน 
 
- รอยละ 80 

-  จัดโครงการเมื่อวันที่ 20 ม.ค. 

และ  20  ก.ค. 53  มีผูเขารวม

โครงการรวม  181 คน 

-  ผูเขารวมโครงการมีความ     

พึงพอใจ  คิดเปนรอยละ 80 

บรรลุเปาประสงค/เปาหมาย 

6. โครงการปรบัภูมิ

ทัศนสํานักวทิย

บริการและ

เทคโนโลยี

สารสนเทศ 

- จัดทําโครงการเพื่อขออนุมตั ิ
- ปรับปรุงภูมิทศัน 
- ประเมินผล 

- ผูใชบริการมีความสะดวกใน

การคนหาทรัพยากรสารสนเทศ

- รอยละความพึงพอใจของ

ผูใชบริการ 
- รอยละ 80 -  ผูเขารวมโครงการมีความ        

พึงพอใจ รอยละ 74 

บรรลุเปาประสงค / ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 
 

 

 
 



 
 
 

 

 

 

 

งานเทคโนโลยีสารสนเทศ 

 

 

 

 

 
 



แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบตัิการสาํนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30 กันยายน  2553 

สวนงานเทคโนโลยีสารสนเทศ 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

1.โครงการสงเสริม

การผลิตสือ่

ระบบ  

   e-Learning 

- จัดซื้อวัสดุ อุปกรณเพื่อพัฒนา  

   e-Learning 

- จัดทําประชาสัมพันธ 

- จัดทําโครงการฝกอบรม        

เชิงปฏิบัติการพัฒนาความรู

ความสามารถของบุคลากร       

ในการผลิต e-Learning 

- จัดอบรมการใชโปรแกรม

สําเร็จรูปเพื่อการผลิตสื่อ          

e-Learning 

- เผยแพรผลงานสื่อ e-Learning 

ผานทาง web site 

- จัดทําแบบประเมิน                

เก็บรวบรวมขอมลูและ

ประเมินผล 

- มีวัสดอุุปกรณทางดาน  

  e-Learning 

- คณาจารยและบคุลากรมี

ความรูความสามารถใน

การผลิตสือ่ e-Learning 

 

- จํานวนวัสดอุุปกรณที่

สนับสนุนการผลติสื่อ           

e-Learning 

 

 

- จํานวนคณาจารยและ

บุคลากรที่เขารวมการ

ฝกอบรม 

- จํานวนผลงานสือ่ e-Learning 

- รอยละความพึงพอใจ           

ในการเขารวมอบรม 

 

- 3 ชุด 

 

 

 

 

- 30 คน 

 

 

- 1 ชิ้นงาน 

- รอยละ 80 

 

 

 

- มีวัสดอุุปกรณในการผลติสื่อ 

e-Learning  ไดแก            

เครื่องคอมพิวเตอร Server,         

ระบบ Lms,  และ Software  

ในการผลิตสือ่ e-Learning 

-  74  คน 

 

 

-  33  ชิ้นงาน 

-  จัดการโครงการเมื่อวันที ่ 

28-29 ม.ค. 53   ซึ่งผูเขารวม

โครงการมีความพึงพอใจ      

คิดเปนรอยละ  82.4 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

 
 

 

 



แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบตัิการสาํนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนงานเทคโนโลยีสารสนเทศ 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

2.  โครงการอบรม    

     การทํา Blog 

- จัดทําประชาสัมพันธ  

- จัดโครงการอบรม 

- จัดทําแบบประเมิน เก็บรวบรวม

ขอมูลและประเมนิผล 

เพื่อใหบุคลากรผูสนใจมี

ความรูความสามารถใน      

การทํา Blog 

- รอยละความพึงพอใจของผู

เขาอบรม 

 

 

- จํานวนผูเขารวมอบรม 

- รอยละ 80 

 

 

 

- 40 คน 

-  จัดการโครงการเมื่อวันที ่      

22 ม.ค. 53  ผูเขารวมโครงการ    

มีความพึงพอใจ  คิดเปน     

รอยละ  80 

-  ผูเขารวมโครงการ  83  คน 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

3. โครงการอบรม

การใช  

โปรแกรม

สําเร็จรูป 

- จัดทําประชาสัมพันธ 

- จัดอบรมโปรแกรมสําเร็จรูป 

- จัดทําแบบประเมิน เก็บรวบรวม

ขอมูลและประเมนิผล 

เพื่อใหบุคลากรผูสนใจมี

ความรูความสามารถในการ

ใชโปรแกรมสําเร็จรูป 

- รอยละความพึงพอใจของผู

เขาอบรม 

- จํานวนผูเขารวมอบรม 

- รอยละ 80 

 

- 20 คน 

- จัดโครงการเมื่อวันที่           

22 ก.ค. 53  ผูเขารวมโครงการ

มีความพึงพอใจ คิดเปน       

รอยละ  80.8 

-  60  คน 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

4. โครงการ

ฝกอบรมการ

ประกอบ

คอมพิวเตอร 

- จัดทําประชาสัมพันธ  

- จัดโครงการอบรม 

- จัดทําแบบประเมินเก็บรวบรวม

ขอมูลและประเมนิผล  

 เพื่อใหบุคลากรผูสนใจมี

ความรูความสามารถใน

การประกอบคอมพิวเตอร

เพื่อนํามาประกอบอาชีพ 

- จํานวนผูเขารวมอบรม 

- รอยละความพึงพอใจในการ

เขาอบรม 

- รอยละ 80  

-  20  คน 

 - จัดโครงการเมื่อวันที่           

21 ก.ค. 53  ผูเขารวมโครงการ

มีความพึงพอใจ คิดเปน       

รอยละ  88.8 

-  50  คน 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

 

 

 

 



แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบตัิการสาํนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน 2553 

สวนงานเทคโนโลยีสารสนเทศ 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

5. โครงการพัฒนา

ระบบ ICT และ     

Web site 

- จัดซื้อวัสดุอปุกรณเพื่อนาํมา

พัฒนาระบบ ICT และ Web site 

เพื่อพัฒนาระบบ ICT และ 

Web site 

- จํานวนฐานขอมลูที่ใหบริการ

ภายในหองสมุด 

- 1 ฐานขอมูล -  3  ฐานขอมูล  ไดแก 

*  http://arc.dru.ac.th 

*  http://journal.dru.ac.th/ 

    irweb 

* http://arc.dru.ac.th/           

   e-journal/index.php 

บรรลุตามเปาประสงค /  

เปาหมาย 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

งานเทคโนโลยีเพื่อการศึกษา 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบตัิการสาํนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553   

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30 กันยายน  2553 

สวนงานเทคโนโลยีเพื่อการศึกษา 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

1. โครงการอบรม

โปรแกรมตัดตอวดีิทัศน

สําหรับผลิตสื่อการเรียน      

การสอน 

จัดอบรมโปรแกรมตัดตอ

วิดีทศันเพือ่ใชสําหรับ

การผลิตสือ่การเรียน       

การสอน 

- เพื่อใหความรูเกีย่วกับ การใช

โปรแกรมตัดตอวดิีทัศนสําหรับ 

ผลิตสื่อการเรียนการสอน 

- รอยละของความพึงพอใจใน

การเขาอบรม 

 

 

- จํานวนผูเขารวมอบรม 

- รอยละ 80 

 

 

 

- 30 คน 

-  จัดโครงการเมื่อวันที่  

27  ม.ค. 53  ซึ่งผูเขารวม

โครงการมีความพึงพอใจ

รอยละ  81.4 

-  มีผูเขารวมโครงการ  

60  คน 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

2. โครงการแขงขัน

ประกอบคอมพิวเตอร 

จัดการแขงขันทกัษะ

เกี่ยวกับกาประกอบ

คอมพิวเตอร 

- เพื่อจดัการแขงขนัทักษะ

เกี่ยวกับการประกอบ

คอมพิวเตอร 

- เปนหนวยงานกลางในการ

เชื่อมโยงและเปนเวทีสําหรับการ

แขงขันทักษะการประกอบ

คอมพิวเตอร 

- รอยละของความพึงพอใจใน

การเขารวมแขงขัน 

- จํานวนผูเขารวมแขงขัน 

- รอยละ 80 

 

- 20 คน 

- จัดโครงการเมื่อวันที่        

22 ก.ค. 53  ผูเขารวม

โครงการมีความพึงพอใจ 

คิดเปนรอยละ  84.2 

-  20  คน 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบติดตามและประเมินแผนปฏิบตัิการสาํนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ประจําปงบประมาณ 2553  

ตั้งแตวันที่  1  ตุลาคม  2552  ถึง  30  กันยายน  2553 

สวนงานเทคโนโลยีเพื่อการศึกษา 

 

โครงการ กิจกรรม เปาประสงค ตัวบงชี ้ เปาหมาย ผลการดําเนินงาน บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

3. โครงการเผยแพร

ประเพณี วัฒนธรรม  

อันดีงามของไทย 

เผยแพรสารคดีเกี่ยวกับ

ประเพณี วัฒนธรรม        

อันดีงามของไทยผาน

ระบบโทรทศัน วงจรปด 

- เพื่อใหนักศึกษา เจาหนาที่ 

คณาจารย และบุคคลทั่วไป         

มีความรูความเขาใจในประเพณี

วัฒนธรรมอันดีงามของไทย 

- เพื่อเปนการอนุรักษประเพณี

และวัฒนธรรม อนัดีงามของไทย 

- จํานวนสารคดีทีเ่ผยแพร 

- จํานวนผูชมสารคดี 

- 10 เรื่อง 

- 1,000 คน 

-   10  เรื่อง 

-  มีจํานวนผูชมสารคดี  

1007  คน  ซึ่งมีระดับ

ความพึงพอใจคิดเปน 

รอยละ  83.8 

บรรลุตามเปาประสงค / 

เปาหมาย 

 
 

 
 

รวมทั้งสิ้น  25  โครงการ  47  ตัวบงชี้  

 โดยสํานักวิทยบริการ ฯ  ไดดําเนินการบรรลุตามเปาประสงค  47  ตัวบงชี ้  

บรรลุตามเปาหมาย  43  ตัวบงชี้   ไมบรรลุตามเปาหมาย  4  ตัวบงชี้  

คิดเปนรอยละ  91.5 


